

2021年11月15日

第1886期

农历辛丑年十月十一 星期一

今日柯城



柯城发布

运动柯城APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

省水利厅副厅长黄黎明来柯城调研 水系连通及水美乡村建设试点县工作

本报讯（记者 楼郁馨）11月11日上午，省水利厅副厅长黄黎明来我区调研水系连通及水美乡村建设试点县工作。区领导蒋国强、吴浩陪同。

据悉，柯城区水系连通及水美乡村建设试点县项目总投资4.0276亿元，其中水利部分总投资3.1357亿元。我区将七里乡、沟溪乡、石梁镇、姜家山乡、万田乡、九华乡、石室乡等7个乡镇区域划分为“两大片区、四大组团”，拟实施水利工程建设项目19个，计划分2年推进。

走进航埠镇严村村，只见古树参天、白墙黛瓦、流水潺潺，一幅“水清、河畅、岸绿、景美”的水墨画卷在调研组眼前徐徐展开。黄黎明一路走、一路看，详细了解常山港治理工程柯城段建设情

况，对秀丽的诗画风光带美景和常山港水质表示赞许。黄黎明指出，要不断优化工程设计，加强生态修复和日常养护，巩固和保持治理成效，让群众有更多的获得感和幸福感。

在余东未来乡村，黄黎明一行实地参观了中国（余东）乡村美术馆、智慧治理服务一体化中心等地，并与农民画家亲切交流。当了解到余东通过数字赋能打造水位监测等有效治理载体后，黄黎明予以充分肯定。他说，余东因地制宜、突出特色，在乡村治理、产业发展等方面都取得了较大突破，文化氛围浓厚、发展空间广阔，下步要进一步挖掘水文化、讲好水故事、做好水文章，高标准、高要求打造安全、生态、美丽、人文的农村水系工程。

在碗窑·碗东未来乡村，村口“快到碗里来”的特色陶瓷作品吸引络绎不绝的游客前去打卡，村道两旁以陶瓷为主题的立体式墙绘引人注目，正在打造的碗窑堰节点已初见雏形，清澈溪水从富有层次感的石阶间流过，令人赏心悦目。黄黎明指出，水系连通及水美乡村建设对于提升农村人居环境、加快推进乡村振兴具有重要意义。要更加突出自然生态，精准把控建设强度，多做微改造，强化本土气息，体现生态美、天然美、质朴美；要坚持打造精品，实现“治一条河、美一条河”，强化项目整体带动效应，形成可借鉴、可推广、可复制的经验。

灵鹫山旅游度假区可行性 研究报告通过省级联席审查

本报讯（记者 楼郁馨）

11月11日，省文化和旅游厅一级巡视员柳河率省自然资源厅、省建设厅、省水利厅等审查组成员来柯城开展灵鹫山旅游度假区可行性研究报告审查工作。经过审查，会议原则通过灵鹫山旅游度假区可行性研究报告。区领导蒋国强、邱雪萍、施莹、吴浩参加。

去年8月，市委、市政府提出要按照“三年成型、五年成名”的工作目标，加快灵鹫山旅游度假区创建。我区对此高度重视，专门成立专班，集中办公，全力推进。今年6月底，在省文旅厅的大力支持下，灵鹫山旅游度假区资源评估工作顺利通过。

柳河指出，近年来，柯城区委、区政府高度重视旅游业高质量发展，取得了一系列成效，尤其在灵鹫山旅游度假区创建工作上，领导高度重视、自然禀赋优异、发展前景良好。

针对存在的问题和今后的发展方向，柳河强调，要进一步理顺体制机制，按照创建要求，结合实际情况，尽可能满足建设和管理的需求，做到形式多样化，真正“有人管、专门管、统一管”。要深化主题定位，把运动和度假有机结合起来，吸引更多游客前来。要形成部门合力，创建良好氛围，全力推动后续项目建设、业态培育等工作。要持续引进项目，在产品上下功夫，面向多样消费群体，引进优秀酒店等项目。要加强

要素保障，痛下决心、未雨绸缪，提前做好各项保障工作。要健全服务配套，整体谋划、统筹考虑，争取又快又好完成省级度假区创建工作，为促进共同富裕示范区建设创造柯城经验。

蒋国强表示，柯城区将认真学习审查组的意见建议，不断领会、消化、吸收、改进、完善、提高。要把握可批性，对照省级旅游度假区指标体系、标准体系，相关部门要深度研究规划布局、运动产品定位、文化特色挖掘等工作，进一步深化完善。要把握生态性，将保护生态环境作为基础前提，联动实施旅游资源治理、森林保护等工作，通过创建工作巩固生态环境优势。

要把握持续性，按照近中远期，落实责任单位、明确时限、形成闭环，优化开发布局，有针对性地开展工作，招引企业主体落地。要把握统筹性，加强项目、资金、力量整合，将旅游与乡村振兴等项目进行有机融合，多方位、多途径解决建设资金问题，不断完善管理体制。要把握富民性，大力招引主体投资，以项目带动农民增收，继续巩固发展“一乡千宿”，打通“两山”转换通道，加速推进灵鹫山旅游度假区建设。

上午，审查组一行还前往运动柯城体验中心、飞鸿神网谷、大荫山丛林飞越探险乐园、九华乡箬溪垄水库、众园人文酒店、95联盟大道零号驿站等地进行实地考察。

区九届人大常委会召开 第四十三次会议

本报讯（记者 周云奇）

11月11日，区九届人大常委会召开第四十三次会议。区人大常委会主任徐登富，副主任鲍继红、王国强、李青、范洁红、姜有源、陈秋荣出席会议。副区长曾三山列席会议。

会议审议通过了《关于区、乡两级人民代表大会换届选举有关事项的决定》、《关于设立区选举委员会的决定》和《关于设立各乡（镇）选举委员会、各街道和市、区属部门系统选举办事处的决定》，全面拉开人大换届选举工作帷幕。

会议传达学习了习近平

总书记关于做好换届选举的重要指示批示精神和中央、省委文件要求，并对区乡两级人大换届选举工作进行部署。

会议强调，全省县乡两级人民代表大会同步换届，是社会主义民主政治建设的重要实践。全区上下要按照省市区委部署要求，提高政治站位、理清工作思路、周密部署实施、强化学习宣传、严明换届纪律，高标准高质量做好换届工作，确保区乡两级人大换届选举依法健康平稳有序进行、取得圆满成功。

（相关决定内容详见2、3版）

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

责任编辑：缪艺璇